



# АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У ГОРНЯКОВ

Артисты областного драматического театра выехали на шахту «Привольнянская-Южная» и показали два шефских спектакля «Под одной из крыш» Аграненко. В главных ролях были заняты ведущие артисты театра — Талалаева, Гурин, Ращупкин, заслуженные артисты УССР, Максимовский и Чеботарская.

В нарядной шахты состоялось обсуждение спектакля. Оно вылилось в творческую беседу артистов с шахтерами. Артисты поделились своими планами на будущее, горняки высказали им свои пожелания.

**На снимке:** группа артистов вместе с горняками бригады тов. Ковальчука после спектакля.

Фото Л. Шлапоберского.

17 АПР 1963 г. Луганск

Луганская правда